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OGGETTO:  INTERROGAZIONE “LAVORI PRESSO IL CENTRO SPORTIVO COMUNALE 

EDOARDO MAURI – VIA BELTRAME”. 

 

In relazione all’interrogazione in oggetto prot. 20886 del 05.04.2024, si comunica che: 

1) a seguito di più sopralluoghi presso il centro sportivo in oggetto si è verificato che alcuni interventi erano 

già stati realizzati mentre altri, sentite ditte specializzate, avrebbero comportato preventivi ben più alti 

rispetto a quanto quantificato dall’associazione sportiva. Soprattutto, riguardo all’illuminazione, era 

necessario un intervento che prevedeva il mancato utilizzo del campo per alcuni mesi (sostituzione pali e 

corpi illuminanti). 

In considerazione di quanto sopra, l’Amministrazione Comunale ha dovuto rinviare l’intervento a data da 

destinarsi e questo anche perché sono pervenute ai vari uffici nuove richieste di intervento resesi necessari 

per sopravvenute esigenze indicate dall’associazione sportiva stessa. 

2) Prima di poter stabilire una data di fine lavori è necessario fare il punto sulle reali esigenze 

dell’associazione sportiva. Solo in questo modo sarà possibile stabilire e quantificare i lavori, calcolarne 

la durata ed infine determinare una data di completamento. 

3) attualmente non è previsto a bilancio un capitolo per la realizzazione dei lavori 

4) non è stato nominato il RUP. 

5) come riportato al punto 2 non sono stati ancora definiti i lavori; quindi, non c’è ancora un bando di gara 

né tanto meno un-capitolato speciale d’appalto. Infine, non è ancora stata individuata alcuna ditta per 

l’esecuzione dei lavori. 

6) l’Amministrazione Comunale sta analizzando in maniera indistinta e senza preferenze di sorta, le 

condizioni dei vari centri sportivi, allo stesso tempo sta valutando le esigenze di tutte le associazioni 

sportive.  

 

Distinti saluti. 

 
                                                                  L’ASSESSORE LAVORI PUBBLICI, PATRIMONIO,  

                                                          ARREDO URBANO, VERDE PUBBLICO, RIQUALIFICAZIONE  

                                                           CENTRO STORICO E PERIFERIE, POLITICHE PER LA CASA 

                                                                                              Oscar Bonafè 
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